责任编辑 章炜 E-mail:fzbfzsy@126.com

作孽!诈骗聋哑母子唯一房产

2名诈骗犯分别被判处有期徒刑4年和10年6个月

□见习记者 陈友敏 通讯员 刘晓曦

昨天是全国助残日。可有人不仅不助 残, 甚至诈骗了聋哑母子唯一房产

'被告人李某犯诈骗罪, 判处有期徒刑 10年6个月,并处罚金10万元;被告人张 某犯诈骗罪, 判处有期徒刑 4 年, 并处罚金 5万元。"随着法槌落下,听到这两名诈骗 聋哑母子房产的被告人得到了应有的刑罚, 检察官心中感到一些欣慰。

诈骗房产,损失逾百万

2012年11月至2013年10月期间, 苏 某伙同他人,以高利息借给聋哑人耿某 3.5 万元。因耿某无力偿还, 苏某在后续没有真 实借款的情况下,多次让耿某重写借条,与 同为聋哑人的耿某母亲签订借款合同,将债 务虚增至40万元,并让耿某及其母亲写下 同意抵押房产并同意出售房产的保证书。

其间, 由苏某将耿某母亲承租的公租房 变更为产权房后, 苏某等人又结伙李某、董 某,由董某充当购房的枪手,通过房产中介 张某居间介绍,于 2013年9月诱骗耿某母 亲签订上述房屋虚假买卖合同, 由苏某妻子 通过银行转账提供转账资金,通过虚假的购 房首付款转账,套取银行按揭贷款75万元。 其中耿某及其母亲分得人民币 18 万元,其 余 47 万元被苏某等人分赃。

董某在获得房产所有权后,于 2014年 8月雇佣他人将耿某母亲从上述房屋赶离, 并出租房屋牟利。因未向银行归还按揭贷 款,上述房屋被查封,造成耿某母亲房产损

细致审查 追诉漏犯

检察官在对全案材料进行审查后认定了 上述犯罪事实,但同时发现,公安机关只移 送了苏某、苏某妻子、董某三人。本案中, 李某介绍张某作为房产中介实施虚假房屋买 卖骗取耿某房产,介绍董某为虚假买卖房屋 的枪手,显然,李某和张某都已涉嫌犯罪。 而目前两人因犯合同诈骗罪被判刑,并未涉 及本案情节,有漏罪需要追究。为此,检察 官向公安机关发出了《补充移送起诉诵知 书》,要求及时补充移送李某、张某,并提 供相关的证据材料。

2020年11月9日,李某、张某追诉到 案被宝山区检察院批准逮捕, 后移送审查起 诉,宝山区人民检察院于今年1月15日以 诈骗罪对李某、张某提起公诉。

在案件办理过程中,针对被告人交代不 诚的情况,检察官积极引导公安机关侦查. 对相关银行记录、房产交易材料等证据进行 收集和固定

在提出追诉后,检察官还制发了《补充 侦查提纲》,对同案犯指证李某和张某参与 犯罪的事实进行固定,并就案中房产交易过 程中涉及的钱款往来向银行贷款业务人员进

考虑到耿某及其母亲都是聋哑人, 涉案 房产是他们唯一的住房, 在检察官督促和努 力下,在公诉阶段,几名被告人的家属已将 涉案房产贷款还清, 张某的家属对耿某予以 经济补偿,并取得了谅解。

编造苹果员工身份 内部价"卖"手机

诈骗80余万元被判刑

□见习记者 陈友敏 通讯员 王晓丹

一名自由职业者, 却谎称自己是苹果公 司内部工作人员, 在短短两星期内疯狂敛财 80 余万元。他究竟是用了什么办法一而再 再而三地骗取被害人的信任? 近日,经普陀 区人民检察院提起公诉,被告人庄某因合同 诈骗罪被依法判处有期徒刑3年2个月,并 处罚金人民币8万元。

低价,三批货博得信任

被害人陈先生从事手机零售行业,2020 年8月底,陈先生经亲戚介绍认识了庄某, 庄某自称是苹果公司的工作人员, 手头有一 批苹果 IPAD 准备低价出售,一台仅售 2200 元,远低于 2999 元的市场价。如此优惠的 价格让陈先生很是心动,加之庄某是自己亲 戚介绍的, 所以他十分信任对方, 当即就提 出要订购 15 台 IPAD。

8月25日,陈先生转了1.1万元定金, 1天后便收到了货物,他急忙验货,包装良 好都是正品,随后立即将 2.2 万元的尾款补 齐。验货后的陈先生很开心,心想自己低价 购买回来的正品,再以比市场价便宜的价格 出售,可以赚取一部分差价。于是8月27 日至 29 日, 陈先生又分两次订货 85 台 I-PAD。由于三批货发货及时且都是正品,所 以他更加信任庄某。

火爆,营造缺货假象

陈先生还沉浸在自己终于找到固定货源 的喜悦中, 殊不知庄某的魔爪正一步步向他 逼近。庄某看陈先生订单量很大,并且非常 果断,心里欢喜极了,他决定要趁对方未发 觉被骗前好好捞上一笔,于是他开始营造手 机销售火爆的假象。

8月29日, 庄某告诉陈先生, 他不仅 销售苹果品牌,也销售华为品牌,现在有一 批华为保时捷手机比市场价低 4000 元, "这批货非常畅销,很多人找我订,因为你 是老客户, 你不订的话, 今天就要没了。" 随后还发给陈先生自己伪造的订单记录。这 竞争的假象一营造, 陈先生动摇了, 立即订 购了30台华为手机。

就这样, 在之后的两个星期内, 被告人 庄某一直用同样的套路谎称自己可以以员工 内部价购得苹果、华为等数量较多的电子产 品,骗取了被害人陈先生80余万元

陈先生事后回忆说: "每次庄某都说货 很紧张,再加上他的售价确实便宜,资金很 快就能回收, 自己便在不到 2 个星期的时间 里订购了7次。前三批货都是正常发货而且 货都是正品,这就让我完全信任他了。

失联,真相浮出水面

从第四批货开始, 庄某找借口始终不发 货,到最后直接失联。着急的陈先生找到介绍 他们认识的亲戚,亲戚懊恼地说自己是在打 游戏时认识的庄某,认识十多年了。庄某一直 自称是苹果公司的工作人员有购买渠道,因 为陈先生是做手机生意的,于是好心地在二 人之间搭起了桥梁,没想到却办了坏事。

陈先生和亲戚这才发现了庄某的真正面 目,原来他根本不是苹果公司的工作人员, 所发的货都是在门店正价购买的, 之后低价 卖给陈先生从而骗取对方信任, 当陈先生完 全信任加大订单量后, 庄某便逃之夭夭。

到案后, 庄某如实供述了自己的罪行 经查, 2020年8月25日至8月29日,被 告人庄某经王某介绍, 先后三次与被害人陈 先生达成口头协议, 共计出售 100 台苹果 IPAD 给被害人陈先生,并均正常收款发 货。之后, 庄某多次在和被害人陈先生约 定、履行购销电子产品的过程中, 骗取被害 人陈先生货款等共计人民币80余万元,后 用于归还个人债务。

检察官认为,被告人庄某以非法占有为 目的,在签订、履行合同过程中,骗取他人 财物,数额巨大,犯罪事实清楚,证据确 实、充分,应以合同诈骗罪追究其刑事责

网站注册费3万可卖15亿?

女子被骗巨款后却成骗子帮凶

□法治报记者 季张颖 法治报通讯员 杨莹莹

"这个注册费仅为3万元的互联网环保 网站被估价为15亿元。"当戴某得知这个消 息时, 便再难以安然入睡。本是被人诱骗投 资巨款的被害人, 却鬼使神差走上诈骗他人

近日,经闵行区人民检察院提起公诉, 闵行区人民法院开庭审理了这样一起诈骗案 件, 最终杨某因犯诈骗罪, 被判处有期徒刑 11年,剥夺政治权利1年,并处罚金40万 元,戴某、张某犯诈骗罪,各自被判处有期 徒刑3年,并处罚金5万元。

"我有一个15亿的环保大项目"

2019年9月底, 蒋阿姨的老乡张某带着 名自称为"贾某"的女子突然找到她,邀请 她投资一个"互联网环保"项目。张某和一起 前来的贾某在蒋阿姨面前信誓旦旦地保证, '这个环保网站已经被人花15亿元收购了, 现在投资绝对是投一返十的大项目。

蒋阿姨对高额回报心动不已, 便东拼西 凑甚至还借了高利贷, 先后转账给张某和贾 某共计 200 多万元。去年 10 月 17 日,张某 她们希望能再向蒋阿姨借点钱,此时,迟迟 见不到高额收益的蒋阿姨已对张某产生了提 防。见此情景,张某、贾某当即给蒋阿姨写 下保证书,承诺将张某位于闵行七宝某小区 的房子转让给蒋阿姨的小儿子。于是, 蒋阿 姨又借了100多万元给张某和贾某。

过了不到一个月, 张某、贾某还带着蒋 阿姨去了这个项目"主理人"杨某的公司。 之后, 蒋阿姨又借给了杨某、张某、贾某他

从被骗200万到变成施骗者

时间到了去年12月5日,禁不住蒋阿 姨对收益的反复催问, 张某告诉其收益会很 快到账,并当面交给蒋阿姨一张银行对账单。 账单显示戴某的账户余额 4.5 亿元。但张某称 该账户暂时被银行冻结,还需要等待

蒋阿姨儿子质疑这张单据的真实性,于是 便和蒋阿姨一起去银行核对。一问才知道这张 对账单是假的, 蒋阿姨这才彻底意识到自己被 骗了,并选择了去派出所报警及时止损。

但让蒋阿姨想不到的是,这两位向自己借 了 300 多万元的中年女性,同样也是另一场骗 局的受害者。而"贾某"这个名字也是假的, 她本人原姓戴。

原来, 戴某和本案另一名被告人杨某是相 识多年的朋友。2019年5月底,杨某向戴某 介绍,她可以抢注一个过期未续费的名为"中 国某环保节能"的网站。

在戴某花费几万块抢注完网站后, 杨某告 诉戴某,买家找到了,对方愿意出15亿元人 民币来购买该网站。但签完交易合同后,杨某 称对方愿意先出百分之三十, 但网站需要出资 进行包装、运营,需要一些前期交易的相关税 费等。2019年7月,戴某向张某借了巨额资 金,然而杨某那边依然没有返利的迹象。

戴某让张某介绍其他人借钱给她投资,于 是她们便将目光瞄准了蒋阿姨。而在与张某一 起向蒋阿姨借款 300 多万后, 戴某虽然明确意 识到杨某是在行骗,但还是选择了自欺欺人。

但同样让张某和戴某出乎意料的是,这个 出资 15 亿元要购买网站的买家却是杨某诈骗 故事中的"虚拟一角"。

为了诱使戴某继续往这个项目里砸钱,杨 某虚构了一名卖家,并安排其以 15 亿人民币 的价格收购该网站,在同戴某签订虚假合同 后,以交易税费自理等理由要求戴某垫资

闵行检察院经审查认为,被告人杨某单独 或与被告人戴某、张某结伙,以非法占有为目 的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人 钱款,其中被告人杨某共计诈骗 360 余万元,被 告人戴某、张某共计诈骗65万元,数额均特别 巨大, 应以诈骗罪追究其刑事责任, 目部分行为 属共同犯罪。最终,经闵行检察院提起公诉,闵 行法院开庭审理了此案并作出上述判决。

奇葩醉汉先打代驾后咬民警

因袭警罪获刑 6 个月

□法治报记者 胡蝶飞 法治报通讯员 王擅文

醉酒后的肖龙刚与代驾司机因资费发生 纠纷后,不仅将司机推搡在地,还对随后赶 来的民警拳打脚踢,采用口咬的方式致其受 伤。近日,上海市青浦区人民检察院以涉嫌 袭警罪对肖龙刚提起公诉,法院审理后判处 其有期徒刑6个月。

3月21日晚,在工程队工作的肖龙刚 受到朋友的邀请,去酒店聚餐,席间气氛甚 好, 肖龙刚喝了半瓶白酒。晚上9点散席, 肖龙刚摇摇晃晃从酒店出来,看见门口聚集 着几名代驾司机正在等候, 便随手叫了其中 一个。因从酒店到家的这段路, 他曾经多次 叫过代驾,心里对费用有个大概的数目,这 一次也没有多问。

谁知到了小区,代驾司机问他要80元 的车费。肖龙刚一听勃然大怒,大声叫到: "这段路我从来没有付过这么多的钱, 你骗 谁呢,想要讹我?"司机连连摆手试图解释, 但当龙刚怒上心头,哪里肯听,一把将司机 推倒在地,口中还骂骂咧咧。司机见肖龙刚 脸色涨红, 明显一副酒喝多了的样子, 又不 肯听解释, 立刻掏出手机报了警。

很快, 一名民警带领一名社保队员赶到 现场,民警提出要查看监控录像,肖龙刚说 门卫室应该可以看。经过与保安沟通, 民警

进入监控室查看,并要求肖龙刚和代驾司机在 门卫室外等候,不得进入干扰他们,随后带着 社保队员走进了监控室。

可是肖龙刚在门外待了一会儿就不耐烦 了,他心里想到刚才民警来时,代驾司机躺在 地上"假装"受伤,连连呼痛的情形,心里认 为民警一定会偏袒司机,于是抬腿就走进了监 控室。民警和社保队员正在看监控,忽然发现 肖龙刚进来,立刻阻止他,要求他出去。可肖 龙刚上前去用手在监控屏幕上指指点点,口中 说到: "我指给你看,我指给你看,你千万不 能相信那个司机!"

民警见他不肯听劝,不得不采取强制措施, 与社保队员一起试图将他带出监控室, 可肖龙 刚更加不服气, 立刻大吵大闹, 拳打脚踢。民 警和社保队员一时没有料到,被肖龙刚踢中好 几脚,遂试图用手拉他,肖龙刚却动起了嘴, 一口咬在民警的手指上,三人滚在地上。之后 民警将肖龙刚制服,并带到看守所。

第二天, 肖龙刚在看守所内酒醒后才意识 到自己做了什么。他十分懊悔:"我知道我错了, 我不应该这样做,实在是太冲动了,现在我很后 悔。"经鉴定、民警与社保队员手指、手臂、膝盖 处均有不同程度受伤,其中民警受轻微伤。

检察机关认为, 肖龙刚的行为已触犯《中 华人民共和国刑法》,应追究其刑事责任,遂 以袭警罪对肖龙刚提起公诉。

上海鑫冉装饰有限公司遗失 执照正副本、证照编号:270 上海市金山区农村女带头人联谊会遗失民办非企业单位登记证书(法人)正副本,统一代码(登记证书)(法人)正副本,统一代码(登记证号): 上海市松江区方松街道亲亲西点

上海口口九日创意策划工作室 长营业执照正本,证照编号: 上海保畅物流有限公司遗失营业执照正副本,证照编号·27000

| 160201112300115, (16), 声明作 | 上海市普陀区汇客莱餐饮店 | 失营业执照副本, 证照编号: ()003201306040005, (06), 声明作废 上海惠斌贸易有限公司遗失营 执 照 副 本 ,注 册 号 :: . 0 1 1 4 2 1 3 8 7 3 6 . 声 明 作 废

310 11 42 13 8 7 3 6 ,声明 保速 上海市普陀区星 爵台球房遗失 营业 执照 副本,证照编号。 上海市浦东新区上纲新村街道静 玉美容院遗失营业执照正本,经营者。 王静·注册号。310115601450164 证照 编号:150024201306080111,声明作废 上海市松江区方松街道参源饮用水层 营都遗失营业执照正温木编号。2700172 01407240011,(12) 全旦公园。 上海青汐养老服务有限公司营业执照正副本,统一社会信码。131013 92310118MA1M040C8J,声明 上海紫色建筑装饰工程有限 遗失营业执照副本,统一社会信

上海市松江区岳阳街道库平五 电经营部遗失营业执照正副本证 上海炼涛贸易有限公司遗失营业 四正副本 统一社会信用代码:91

2021年5月8日经股东决定,上海俏佳人医疗美容门诊部有限公司公章作废,特发此声明。后续一 、局新备案登记的公草为准。 上海怡璐**文化传播有限公司**遗失 经股东会决议即日起注销,特此公 上海万径文化传媒有限公司遗营业执照副本,副本编号:2700000

营业执照副本、副本编号:27000000 201809260295, 声明作废。另经股东 会决议解散,并已成立清算组。请债 权人自本公告刊登之日起45日内向 本公司清算组申报债权,特此公告。 至37378至 上海酣信石材有限公司经股东 决定即日起注销,特此公告。 上海顺康河蟹旁面专业合作和58

一社会信用代码93310120667845191F 经成员大会冰设即日起注销,特此公告 上海瞎凯丽务信息咨询有限公司 信用代码,913101163419728877,经 股东决定即日起注销,特此公告 上海智傲广告有限公司统一社会 信用代码,913101175503185X1,经 股东会决议即日起注销,特此公告

情宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361